
Inklusivleistungen:

- Fahrt im GREIS Bike-Liner-Bus

- Radtransport im Radanhänger

- 5x Übernachtung im 4* Hotel Brücklwirt

- 5x steirisches Frühstücksbuffet mit regionalen

Highlights

- 5x Brücklwirt-Kulinarium (Halbpension

- 2 Rad Guide für Sie im Einsatz! (ab 18 Pers.)

- Begrüßungscocktail

- Heiteres Reisequiz mit Preisen

- Weinprobe im hauseigenen Weinkeller (6 Proben)

- Ortstaxe inkl.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Singleplatz 150 €

Termine & Preise:

13.07.2026 - 18.07.2026 - ****Hotel

Preis p. P. im Doppelzimmer 837 €

Preis p. P. im Einzelzimmer 917 €

Genuss - Radeln in der Steiermark - 6 Tage

Die schönsten Touren mit Schmankerlküche, Wein und Almhütten.

Für Naturliebhaber und echte Genießer.

1. Tag Echte Gastfreundschaft. Der Brücklwirt

freut sich auf seine Gäste. ca. 25 km

Über Miesbach – Salzburg und Schladming fahren wir

ins Ennstal. Schon am ersten Tag dürfen sich die Waden

auf Bewegung freuen - bis zum Hotel Brücklwirt wird

geradelt. Der neue Radweg, führt uns vorbei am

ehemaligen Kloster Gösser und der Gösser Brauerei.

Abendessen und Übernachtung

2. Tag Echt cool. Pack die Badehose ein! ca. 65 km

Der zweite Tag startet durch das Lamingtal. Beim

landesweit bekannten „Grünen See“ erwartet uns

kühles Nass und eine herrliche Bergkulisse. Die

Mittagspause verbringen wir im Seegasthof

direkt am See. Danach geht es weiter über Bruck an

der Mur mit seiner Stadtpfarrkirche Mariä Geburt. Von

da an geht es wieder gemütlich zurück zum Hotel

Brücklwirt.

3. Tag Echt stark. Industrie, Stahl & Gebirge. ca.

60 km 

Gestärkt vom Frühstücksbuffet kommen wir bei Leoben

an den Hochöfen der voestalpine Stahl Donawitz

vorbei. Im Radwerk IV, einer Schauschmiede, werden

wir erfahren, wie aus Roheisen Stahl gemacht wird.

Dieser Tag bietet wunderschöne Natureindrücke und

den spannenden Bogen zwischen Industrie und

Gebirgskulisse im Herzen der grünen Steiermark.

4. Tag Echte Einblicke. Eine Zeitreise in die

letzten Jahrhunderte. ca. 55 km 

Die Mur, der Hauptfluss der Steiermark, begleitet uns

auf dem Murradweg. Wir fahren über Oberaich - Bruck

an der Mur, bis nach Frohnleiten. Nach einer kurzen

Stärkung geht es weiter nach Stübing, in das

Österreichische Freilichtmuseum. Zurück zum Hotel

geht es mit dem Bus.

5. TagEcht vielseitig. Wintersport &

Wiesenromantik. ca. 65 km 

Mit dem Bus fahren wir bis Neuberg. Der Mürzradweg

führt uns nach Mürzzuschlag. Das bekannte

Wintersportmuseum in Mürzzuschlag beherbergt

einiges rund um das Thema Wintersport. Über

Kapfenberg und Bruck an der Mur kommen wir wieder

bis zum Hotel.

6. TagEcht sehenswert. Alte Mönche und starke

PS. ca. 30 km 

Am letzten Tag geht's los nach Kraubath an der Mur

und weiter bis nach Seckau. Dort besteht heute noch

die Benediktinerabtei Seckau. Weiter geht es zum Red

Bull Ring in Spielberg, der bekannten

Motorsport-Rennstrecke Österreichs. In der

Mittagspause lassen wir uns von den dortigen PS

inspirieren und treten danach mit vielen schönen

Erinnerungen die Heimreise mit dem Bus ins schöne

Allgäu an.
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